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Reklamní akce „Speedrun pro lepší skin“  

Česká republika 
 
 
1. Pravidla soutěže 
 
1.1 Předmětem tohoto dokumentu je úplná a jasná úprava pravidel reklamní akce 
„Fortnite mapa“ (dále jen „Soutěž“ a „Pravidla“). Tato Pravidla jsou jediným 
dokumentem, který obsahuje závazná pravidla Soutěže, jak jsou odkazovaná 
v propagačních materiálech určených spotřebitelům. Tato Pravidla mohou být 
pozměňována pouze formou dodatků k tomuto dokumentu, které budou uveřejněny 
stejně jako tento dokument. Organizátor a/nebo Pořadatel Soutěže si vyhrazuje právo 
Pravidla v případě potřeby kdykoliv upravit. 
 
1.2 Ustanovení těchto Pravidel se stávají účinnými dnem jejich zveřejnění na 
internetové stránce www.doduvspeedrun.cz. Tato Pravidla jsou v rámci Soutěže 
považována za jediná a úplná.   
 
1.3  Pro všechny účastníky Soutěže, kteří podepíší Soutěžní protokol ve smyslu těchto 
Pravidel (dále jen „Soutěžící“) platí, že Soutěž je propagační soutěží, která není 
hazardní hrou ve smyslu zákona č. 186/2016 Sb., o hazardních hrách, ve znění 
pozdějších předpisů. Účelem Soutěže je zvýšení informovanosti veřejnosti a propagace 
výrobků z portfolia Pořadatele. 
 
Organizátorem soutěže je 
 
PROCOMA, spol. s r.o. 
společnost se sídlem Severozápadní V 520/62, Záběhlice (Praha 4), 141 00 Praha, IČO: 
25101528, DIČ: CZ25101528, zapsaná u Městského soudu v Praze pod sp. zn. 49350, 
vložka C, s číslem bankovního účtu 1387405655/2700 vedeným u UniCredit Bank 
Czech Republic, a.s., s e-mailovým spojením info@good-game.cz a jednající Ing. 
Martinem Pragerem, jednatelem,  
 
(dále jen „Organizátor”) 
 
Pořadatelem soutěže je 
 
L'ORÉAL Česká republika s.r.o., 
Plzeňská 213/11, 15000 Praha 5, 
IČO: 60491850, 
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, sp. zn. 
C 27731  
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(dále jen „Pořadatel“) 
 
2. Termín a místo konání soutěže 
 
2.1 Soutěž probíhá v termínu od 27. 6. 2024, konkrétně od 8:00 hod., do 28. 6. 2024, 
konkrétně do 23:59 hod. na území České republiky (dále jen „doba konání soutěže“ 
a „místo konání soutěže“). 
 
3. Účast v Soutěži 
 
3.1 Soutěžícím se může stát jen fyzická osoba s doručovací adresou na území České 
republiky starší 16 let, která není ze Soutěže vyloučena dle Pravidel (srov. např. čl. 6.8 
těchto Pravidel níže). Organizátor a/nebo Pořadatel si vyhrazuje právo v případě, 
že zjistí porušení pravidla dle předchozí věty Soutěžícího ze Soutěže vyloučit, případně 
ve výjimečných případech rozhodnout o předání výhry v Soutěži zákonnému zástupci 
takového Soutěžícího, který nesplní podmínku věku dle předchozí věty.  
  
3.2 Soutěžící se zaregistruje do soutěže na stánku La Roche-Posay podpisem   
Soutěžního protokolu (dále jen „Soutěžní protokol“), skrze který Soutěžící potvrdí 
souhlas s Pravidly Soutěže a s užitím osobních údajů pro účely zaslání výhry. 
Na Soutěžním protokolu musí být uvedeny tyto informační údaje: 
 
(i) že Soutěžící souhlasí s Pravidly Soutěže, přičemž v Soutěžním protokolu je odkaz 
na internetovou stránku obsahující kompletní znění Pravidel a 

 
(ii) že správcem osobních údajů Soutěžícího je Organizátor soutěže, tedy společnost 
L'Oréal Česká republika s.r.o., Plzeňská 213/11, 150 00 Praha 5. Osobní údaje 
Soutěžícího budou použity jen za účelem zaslání výhry. Bližší informace o tom, jak je 
nakládáno s osobními pravidly Soutěžícího, lze nalézt v Zásadách ochrany soukromí 
na webové stránce https://www.loreal.com/en/czech-republic/pages/group/privacy-
policy-cz-slovakia/. 
 
Soutěžící stvrzuje souhlas podpisem Soutěžního protokolu a vyplněním kolonky „e-
mail“. Bez vyplnění platného e-mailu nebude možno předat Soutěžícímu výhru 
a Soutěžící může být ze Soutěže z rozhodnutí Organizátora vyloučen v souladu s těmito 
Pravidly.  
 
3.3 Do Soutěže budou zařazeni a výherci se mohou stát výlučně ti Soutěžící, kteří splní 
všechny stanovené podmínky Soutěže v těchto Pravidlech a provedou registraci 
řádným a úplným způsobem, tedy podepíší Soutěžní protokol na stánku La Roche-
Posay v OC Nový Smíchov v termínu uvedeném ve článku 2.1. Organizátor a/nebo 
Pořadatel mají právo kdykoli posoudit splnění stanovených podmínek Soutěže v těchto 
Pravidlech jednotlivými Soutěžícími. Pořadatel ani Organizátor neodpovídají za 
pravdivost nebo obsah vyplněných údajů v Soutěžním protokolu. Uvedení 
nepravdivých nebo nesprávných údajů v Soutěžním protokolu Soutěžícího automaticky 
zbavuje práva na udělení výhry, pokud to Pořadatel a/nebo Organizátor zjistí.  
 
3.4 Účast v Soutěži je dobrovolná a Soutěžící je povinen respektovat tato Pravidla, 
dodržovat platné zákony České republiky a jednat v souladu s dobrými mravy, zejména 
pokud jde o účast v duchu fair play. Použití nečestných a podvodných praktik, 

https://www.loreal.com/en/czech-republic/pages/group/privacy-policy-cz-slovakia/
https://www.loreal.com/en/czech-republic/pages/group/privacy-policy-cz-slovakia/
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obcházení těchto Pravidel nebo pokus o jejich zneužití k získání výhry je nepřípustné. 
Jakékoli porušení těchto zásad opravňuje Organizátora a/nebo Pořadatele 
k okamžitému vyloučení příslušného Soutěžícího ze Soutěže. Pokud se ukáže, že se 
tato osoba i navzdory uvedenému stala výhercem, ztrácí nárok na výhru.  
 
3.7 Každý jednotlivý Soutěžící má právo získat jen jednu výhru, přičemž v případě 
vícenásobného vylosování mu připadne výhra s vyšší hodnotou, respektive pouze 
jediná výhra. Případné další ceny náleží dalším Soutěžícím v pořadí při zohlednění 
pravidla v první větě. 
 
4.  Výhry v Soutěži, průběh Soutěže a mechanismus určení výherce  
 
4.1 Hlavní výhra v této soutěži je herní konzole PlayStation 5, digitální slim verze, 
kterou mohou Soutěžící vyhrát pouze následujícím způsobem: 
 
I. Výhra v rámci turnaje, který se uskuteční ve dnech od 27. 6. do 28. 6. 2024: 

 
a. V rámci této fáze se hraje o jednu (1) hlavní výhru, kterou je herní konzole 

PlayStation 5, digitální slim verze (dále jen „Hlavní výhra“). 
 

b. Soutěžící se přihlásí do soutěžní Fortnite mapy a doběhne alespoň k jednomu 
„checkpointu“ na mapě. 
 

c. Na soutěžní mapě se nachází celkem tři checkpointy a jeden cíl, resp. cílová 
rovinka, přičemž platí, že: 
 

i. Soutěžící, který doběhne v rámci časového limitu k prvnímu 
checkpointu, a zároveň splní všechny podmínky dle Pravidel, bude 1x 
zařazen do slosování o Hlavní výhru. 

ii. Soutěžící, který doběhne v rámci časového limitu k druhému 
checkpointu, a zároveň splní všechny podmínky dle Pravidel, zejména 
jejich čl. 3, bude 2x zařazen do slosování o Hlavní výhru. 

iii. Soutěžící, který doběhne v rámci časového limitu k třetímu 
checkpointu, a zároveň splní všechny podmínky dle Pravidel, zejména 
jejich čl. 3, bude 3x zařazen do slosování o Hlavní výhru. 

iv. Soutěžící, který doběhne v rámci časového limitu až do cíle, a zároveň 
splní všechny podmínky dle Pravidel, zejména jejich čl. 3, bude 4x 
zařazen do slosování o Hlavní výhru. 
 

d. Časový limit pro proběhnutí všech check-pointů a cíle je stanoven na 15 minut. 
 
4.2 Výhercem Hlavní výhry se stává ten Soutěžící, který se v průběhu trvání Soutěže 
řádně zaregistroval do Soutěže, splnil všechny podmínky účasti v Soutěži vyžadované 
těmito Pravidly a byl vylosován online losovacím nástrojem po skončení Soutěže.  
 
V případě, že se ukáže, že výherce nemá z jakéhokoli důvodu nárok na Hlavní výhru 
podle těchto Pravidel, bude losování výherce opakováno. 
 
4.3 Pořadatel a/nebo Organizátor je oprávněn kontrolovat všechny podmínky pro účast 
v Soutěži dle těchto Pravidel a vyhrazuje si právo konečného rozhodnutí, ať už byly 
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podmínky stanovené pro účast v Soutěži a pro dané výhry splněny nebo ne. Výhry 
nemohou získat Soutěžící, kteří nesplnili, i když jen částečně, podmínky stanovené pro 
dané výhry v těchto Pravidlech.  
 
Vyhodnocení Soutěže proběhne do jednoho týdne od ukončení dané fáze, tedy do 5. 7. 
2024. Výsledky Soutěže jsou konečné, bez možnosti odvolání. 
 
4.4 Na výhry ze Soutěže neexistuje žádný právní nárok, nárok na výhru není možné 
převést na jinou osobu ani na jiného Soutěžícího. Pořadatel si vyhrazuje právo nahradit 
deklarované výhry výhrami podobného typu odpovídající hodnoty a změnit podmínky 
odevzdávání výher v případě, že výhry nebudou poskytnuty třetí stranou tak, aby mohly 
být výhercům odevzdány v souladu s pravidly Soutěže.  
 
4.5 O jakýchkoli stížnostech rozhoduje s konečnou platností Organizátor a/nebo 
Pořadatel. Jakékoli případné stížnosti nebo reklamace týkající se soutěže a jejího 
průběhu je možné zaslat na e-mailovou adresu: info@good-game.cz kdykoli po dobu 
trvání Soutěže, nejpozději však do 3 dnů od jejího skončení. Pokud vznikne spor mezi 
Organizátorem a/nebo Pořadatelem a Soutěžícím, strany se zavazují k tomu, že 
vynaloží veškeré možné úsilí, aby daný spor byl vyřešen smírně. Soutěžící, který je 
občanem České republiky, má dále právo obrátit se na Českou obchodní inspekci, kde 
je možno vzniklý spor mezi Organizátorem a/nebo Pořadatelem a Soutěžícím vyřešit 
mimosoudně. Odkaz na formulář týkající se mimosoudního řešení spotřebitelských 
sporů je zde: https://adr.coi.cz/cs. 
 
4.6. Každý Soutěžící souhlasí s tím, že společnosti TikTok/YouTube/Twitch/Meta 
nemají vůči němu žádné závazky. Pořadatel a Organizátor potvrzují, že Soutěž není 
žádným způsobem sponzorovaná ani řízená společnostmi 
TikTok/YouTube/Twitch/Meta a nemají s nimi žádný vztah.  
 
5. Odevzdání výher výhercům 
 
5.1 Organizátor a/nebo Pořadatel bude výherce kontaktovat e-mailem na kontaktní e-
mailové adrese, který Soutěžící uvedl v Soutěžním protokolu. Organizátor a/nebo 
Pořadatel se pokusí zastihnout výherce maximálně dvakrát. Pokud výherce neodpoví 
na žádný z pokusů Organizátora a/nebo Pořadatele do tří (3) pracovních dnů od 
posledního pokusu, nebude již výherce oprávněn výhru získat; následně výhra 
takového výherce bez náhrady propadá ve prospěch Organizátora a/nebo Pořadatele, 
který je oprávněn ji použít za účelem opakovaného vyhodnocení Soutěže / losování 
výherců. Organizátor a/nebo Pořadatel neodpovídá za neoznámení výhry v případě 
změny telefonního čísla nebo e-mailové adresy, pokud mu tato změna nebyla 
Soutěžícím řádně a včas oznámena. Organizátor a/nebo Pořadatel neodpovídá za 
funkčnost sítí mobilních operátorů.  
 
5.2 Organizátor a/nebo Pořadatel si dále vyhrazuje právo vyžádat si od Soutěžících, 
u kterých má podezření na podvodné nebo nekalé jednání, záznamy soutěžního běhu. 
Organizátor a/nebo Pořadatel si dále vyhrazuje právo vyloučit ze Soutěže Soutěžící, 
u kterých bude mít oprávněné podezření na spáchaní podvodného či nekalého jednání 
nebo jednání v rozporu s dobrými mravy, které je způsobilé ovlivnit výsledky Soutěže, 
a to i prostřednictvím třetích osob. Organizátor, popř. Pořadatel, si vyhrazují  právo 
neudělit nebo neodevzdat výhry v případě, že existuji pochybnosti o způsobu zaběhnutí 

https://adr.coi.cz/cs
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nejlepšího času, nebo v případě porušení pravidel Soutěže ze strany výherce nebo 
jakéhokoli jednání ze strany Soutěžících, které by bylo v rozporu s dobrými mravy. 
 
5.3 Pokud výherce výhru odmítne, výhra propadá bez náhrady ve prospěch 
Organizátora a/nebo Pořadatele, který je oprávněn výhru poskytnout dalšímu 
soutěžícímu v pořadí podle těchto pravidel, případně ji použít k jiným marketingovým 
nebo dobročinným účelům. Stejným způsobem bude Organizátor a/nebo Pořadatel 
postupovat v případě, že se nepodaří výherce kontaktovat i přes opakovanou snahu 
(maximálně dvakrát) v průběhu alespoň 15 pracovních dnů mezi jednotlivými pokusy 
o kontakt na kontaktním e-mailu, resp. tento výherce ve lhůtě do 15 dnů ode dne, kdy 
byl vyzván k poskytnutí dokumentů a k převzetí výhry, z jakéhokoli důvodu 
požadované dokumenty nedoručí Organizátorovi a/nebo Pořadateli a si výhru 
nepřevezme.  
 
5.4 Výhry budou při osobním převzetí odevzdány výhercům nejpozději do jednoho 
měsíce od ukončení Soutěže. O odevzdání výhry bude sepsán protokol, který je výherce 
povinen potvrdit svým podpisem. V protokolu bude vždy uvedeno jméno, příjmení a 
adresa výherce.  
 
Výhry mohou být rovněž doručeny výhercům doporučeně poštovním přepravcem 
zvoleným Organizátorem a/nebo Pořadatelem nejpozději do jednoho měsíce ode dne 
vyhodnocení Soutěže. Výhry nepřevzaté výhercem ve lhůtě 15 dní ode dne odeslání 
propadají bez náhrady ve prospěch Organizátora a/nebo Pořadatele, který je oprávněn 
je použít za účelem opakovaného vyhodnocení soutěže. Organizátor ani Pořadatel 
neodpovídají za nedoručení výhry v případě změny bydliště výherce, pokud jim tato 
změna nebyla výhercem řádně a včas oznámena, stejně jako v případě nepřítomnosti 
výherce na adrese, kterou jim výherce oznámil, ani za ztrátu, poškození, zničení či 
nedoručení výhry nebo její doručení až po lhůtě stanovené v těchto Pravidlech 
způsobené ze strany pošty či jiného přepravce. Výherce plně odpovídá za správnost 
uvedených údajů a Organizátor a/nebo Pořadatel neodpovídá za pozdější reklamaci 
nedoručení výhry z důvodu neúplných nebo nesprávných údajů uvedených výhercem. 
Organizátor a/nebo Pořadatel neodpovídá za nedoručení výher v případě zaslání 
poštou, resp. kurýrní službou, a nebude taktéž odpovídat za žádné škody nebo 
poškození výhry v průběhu přepravy. Všechny případné reklamace je třeba uplatnit do 
2 měsíců od obdržení výhry. 
  
Výherce se zavazuje splnit všechny daňové povinnosti spojené s výhrou v této Soutěži. 
 
5.5 Soutěžící, kteří nezískali žádnou z výher, nebudou nijak vyrozuměni. 
 
5.6 Organizátor ani Pořadatel nenesou žádnou odpovědnost za způsob použití ani 
používání výhry výhercem.  
 
6. Závěrečná ustanovení 
 
6.1 Pořadatel ani Organizátor neodpovídají za žádné technické problémy při přenosu 
dat prostřednictvím internetové sítě nebo jinými elektronickými prostředky. 
 
6.2 Účastí v Soutěži vyjadřuje Soutěžící svůj souhlas s Pravidly Soutěže a zavazuje se 
je plně dodržovat. Soutěžícího současně prohlašuje, že jeho zdravotní stav mu dovoluje 
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účastnit se Soutěže a nejsou mu známa žádná zdravotní omezení, která by mu účasti 
v Soutěži bránila. Soutěžící bere na vědomí, že se Soutěže účastní na vlastní riziko. 
Práva a povinnosti vznikající v souvislosti se Soutěží, které nejsou upraveny v těchto 
Pravidlech, se řídí právními předpisy České republiky. 
 
6.3 Organizátor a/nebo Pořadatel si vyhrazují právo v odůvodněných případech, resp. 
v případech hodných zvláštního zřetele, kdykoli pozměnit nebo upravit Pravidla 
Soutěže či Soutěž omezit, odložit nebo úplně zrušit bez udání důvodů a stanovit 
náhrady, a stejně tak případně nahradit jednotlivé výhry jinými výhrami obdobného 
typu a odpovídající hodnoty. Jakákoli změna v Pravidlech Soutěže, zrušení Soutěže 
a nahrazení jednotlivých výher jinými budou uskutečněny písemně a zveřejněny na 
webových stránkách Soutěže. 
 
6.4 Soutěž se řídí platnými právními předpisy České republiky. Vymáhaní účasti 
v soutěži a výhry soudní cestou nebo vyplácení peněžního plnění nebo poskytnutí 
nepeněžního plnění namísto věcných výher není možné a Soutěžící není oprávněn se 
domáhat výměny věcných výher, výhry jakkoli reklamovat nebo uplatňovat práva 
z vadného plnění v souvislosti s převzatými výhrami. Organizátor ani Pořadatel taktéž 
neodpovídá za jakoukoli škodu, kterou Soutěžící případně utrpí svou účastí v Soutěži 
nebo prostřednictvím získané výhry.  
 
6.5 Osobní údaje Soutěžícího budou zpracovávány pro účely předání či zaslání ceny 
výhercům. 
 
6.6 Osobní údaje budou zpracovávány automaticky v elektronické podobě. Soutěžící 
bere na vědomí, že poskytnutí osobních údajů je dobrovolné a souhlas s jejich 
zpracováním může bezplatně kdykoli na adrese Pořadatele nebo Organizátora odvolat 
(v případě odvolání souhlasu se zpracováním budou příslušné osobní údaje vymazány 
nebo jinak zlikvidovány), že má právo přístupu ke svým osobním údajům (včetně 
informací o rozsahu a účelu jejich zpracování a všech dostupných informací o jejich 
zdroji) a právo na opravu těchto údajů, doplnění, zablokování nesprávných osobních 
údajů, jejich likvidaci, atd. V případě pochybností, že zpracování osobních údajů je 
v rozporu s ochranou soukromého nebo osobního života soutěžícího nebo v rozporu se 
zákonem, může soutěžící žádat Pořadatele, jakéhokoli budoucího správce nebo 
Organizátora o vysvětlení a okamžité odstranění závadného stavu, případně se může 
obrátit přímo na Úřad pro ochranu osobních údajů. 
 
6.7 Ze soutěže jsou vyloučeni všichni zaměstnanci Pořadatele a Organizátora Soutěže, 
bývalí zaměstnanci Pořadatele a / nebo Organizátora po dobu třech (3) měsíců 
od ukončení pracovního poměru u Pořadatele a / nebo Organizátora, fyzické osoby 
jinak spolupracující s Pořadatelem nebo Organizátorem na organizaci soutěže a osoby 
všem shora uvedeným osobám blízké. V případě, že se výhercem stane takto vyloučená 
osoba, Pořadatel podle svého uvážení může výhru poskytnout dalšímu Soutěžícímu 
v pořadí dle těchto pravidel. V případě, že se výhercem stane takto vyloučená osoba a 
tato vyloučená osoba již výhru převzala, výhra není platně získána a je povinna na 
základě písemné výzvy Organizátora a/nebo Pořadatele výhru vrátit, resp. nahradit 
Organizátorovi a/nebo Pořadateli plnou hodnotu příslušné výhry. V případě, že se 
výhercem stane takto vyloučená osoba a tato již vyloučená osoba již výhru převzala, 
výhra není platně získána a je povinná bezodkladně na základě písemné výzvy 
Organizátora a/nebo Pořadatele výhru vrátit, resp. nahradit Organizátorovi a/nebo 
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Pořadateli plnou hodnotu výhry. 
 
6.8 Vstupem do Soutěže soutěžící souhlasí s tím, že Pořadatel, resp. Organizátor, 
případně jím pověřená osoba, pokud se Soutěžící stane výhercem, jsou oprávněni 
bezplatně uveřejňovat jeho projevy osobní povahy (audiovizuální, písemný a zvukový 
záznam, slogan apod.) na internetu, v propagačních materiálech nebo v médiích a na 
produktech Pořadatele soutěže, a to nejméně po dobu jednoho (1) roku ode dne 
vytvoření těchto záznamů a neomezeně pro interní účely Pořadatele. Soutěžící 
registrací do Soutěže dále vyslovuje souhlas s tím, že v případě, že se stane výhercem, 
uděluje zasláním soutěžní fotografe Pořadateli oprávnění k výkonu práva tuto 
fotografii, jako autorské dílo, užít v rozsahu a za podmínek uvedených v těchto 
pravidlech (dále jen „licence“), přičemž odměna za tuto licenci je zahrnuta v hodnotě 
příslušných výher. Licence se uděluje jako výhradní, množstevně a územně neomezená, 
na dobu trvání majetkových autorských práv soutěžícího a ke všem známým způsobům 
užití ve smyslu autorského zákona. Soutěžící souhlasí s tím, že Pořadatel je oprávněn 
poskytnout oprávnění tvořící součást licence úplně nebo částečně kterékoli třetí osobě. 
Soutěžící dále souhlasí s tím, že Pořadatel je oprávněn licenci postoupit kterékoli třetí 
osobě. V rámci poskytnuté licence je Pořadatel oprávněn vykonávat jakékoli změny 
soutěžní fotografie nebo ji jakkoli upravovat, spojovat s jinými díly a zařazovat ji do 
děl souborných, včetně v prostředí internetu a reklamy, a to sám nebo prostřednictvím 
třetí osoby. 
 
6.9 Soutěžící zasláním své soutěžní fotografie nebo jiných projevů osobní povahy 
(audiovizuální, písemný a zvukový záznam, slogan apod.) prohlašuje, že mu nejsou 
známa žádná práva třetích osob, která jsou nebo mohou být překážkou platnému 
udělení licence a dalších oprávnění podle předchozího odstavce těchto pravidel. 
 
6.10 Organizátor prohlašuje, že společnost provozující internetovou stránku Facebook, 
YouTube, Instagram apod. je úplně osvobozena od veškerých závazků, které by pro ni 
mohly vyplývat z této Soutěže. Organizátor prohlašuje, že tato Soutěž není žádným 
způsobem sponzorovaná, podporovaná nebo spravovaná společností provozující 
internetovou stránku Facebook, YouTube, Instagram apod. a nijak s ní nesouvisí. 
 
6.11 Tato úplná Pravidla jsou zveřejněná na soutěžních stránkách 
www.doduvspeedrun.cz. V případě rozporu mezi textem zkrácených pravidel 
uvedených v kterémkoli propagačním materiálu prezentujícím tuto Soutěž a těmito 
úplnými Pravidly zveřejněnými na soutěžních stránkách mají přednost tato úplná 
Pravidla. 
 
6.12 V případě jakýchkoli sporů, které vyplývají z této soutěže nebo které vznikly 
v souvislosti s ní, se jednotlivý soutěžící a Pořadatel zavazují, že je budou řešit 
vzájemným jednáním a dohodou.    
 
 
V Praze, dne 23. 6. 2024 
 
L’ORÉAL Česká republika s.r.o.	


